



Asociația Românilor din Rin-Main pentru Cultură și Artă

A R O

www.aro-rhein-main.de

Rumänischer Kulturverein im Rhein-Main-Gebiet e. V.

Domnului președinte al României Klaus Iohannis în vederea întâlnirii cu diaspora la Berlin la 11.02.2015
Palatul Cotroceni, B-dul Geniului nr. 1-3, București, sector 6, cod poștal 060116, România

29.01.2015

Stimate domnule președinte,

Ne-am bucurat mult că și votul masiv al românilor din Frankfurt și împrejurimi, care au participat la alegerile de la Bonn, a contribuit la victoria Dvs. Membrii asociației noastre au fost foarte activi în ziua de 16 noiembrie, cum se poate vedea pe portalul ARO: <http://www.aro-rhein-main.de/program/2014-11-16-alegeri-la-bonn/>

Tot cu mare bucurie am primit invitația la întâlnirea Dvs. cu diaspora din Germania la ambasada de la Berlin. Din partea ARO Asociația Românilor /Rumänischer Verein in Frankfurt, Offenbach und Umgebung vom participa cu doi membri din consiliul asociației: Carmen Adam, președinte, și Brândușa Masion, secretar.

Credem însă că la Berlin nu va fi nici timp nici loc ca să vă adresăm trei probleme arzătoare ale românilor de aici:

1. De 25 de ani avem nevoie la Frankfurt de un consulat, deoarece suntem peste 30.000 de români în landul Hessa potrivit statisticilor oficiale din 2014 http://www.statistik-hessen.de/PresseWeb/pm_635.html
2. Legat de punctul 1, dar într-un sens mai larg, cetățenesc, dorim să fim siguri că vom putea vota civilizat la următoarele alegeri; de aceea vă rugăm să dispuneți urgentarea legii pentru votul prin corespondență.
3. Cel mai remarcabil lăcaș de cultură română din străinătate, Biblioteca Română din Freiburg, fondată în 1949, îmbogățită și menținută până în prezent în cea mai mare măsură de românii din exil, trebuie restaurat urgent din temelii și modernizat. Pentru aceasta sunt necesare fonduri care ne depășesc pe noi și pe care le solicităm acum de la statul român.

Vă stăm oricând la dispoziție pentru detalierea acestor puncte.

Vă invităm cu mare plăcere la o întâlnire cu membrii Asociației Românilor ARO, oricând o va permite programul Dvs.

Vă dorim o întâlnire fructuoasă cu diaspora la Berlin, unde sperăm să vă vorbim personal.

Cu cele mai alese sentimente,

Consiliul ARO Asociația Românilor / Rumänischer Verein in Frankfurt, Offenbach und Umgebung

Carmen Adam (președinte), Mona Havaș (finanțe), dr. Adriana Marinescu (vicepreședinte),

Brândușa Masion (secretar), Antuanela Moraru-Fink, Dan Eugen Munteanu, dr. Gh. Olteanu